
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

FoDerskillerum

MONTAGEVEJLEDNING

 M-6224_DK 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/12

1

1.34

1.3

1.2

1.33

1.1

1.31

1.32

M-6224_DK

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 1100061 FODERSKILLERUM MED PLADE

1.1 1 1215078 STILBAR BEN Ø25X125 FAST/SPALT

1.2 2 30310016 SÆTSKRUE M10X16 A2 DIN 933

1.3 1 1110061 FODERSKILLERUM MED PLADE 

1.31 8460661 PLADE TIL FODERSKILLERUM

1.32 1120061 FODERSKILLERUM

1.33 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923

1.34 36306020 BRÆDDEBOLT M6X20 A2 DIN 603

Foderskillerum



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/12

1.31

1.2

1.1

1.34

1.33

1.3

1.32

1

M-6224_DK

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 1100062 FODERSKILLERUM MED FALDRØR OG PLADE

1.1 1 1215078 STILBAR BEN Ø25X125 FAST/SPALT

1.2 2 30310016 SÆTSKRUE M10X16 A2 DIN 933

1.3 1 1110062 FODERSKILLERUM MED FALDRØR OG PLADE

1.31 8460662 PLADE TIL FODERSKILLERUM MED FALDRØR

1.32 1120062 FODERSKILLERUM MED FALDRØR

1.33 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923

1.34 36306020 BRÆDDEBOLT M6X20 A2 DIN 603

Foderskillerum med faldrør



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/12

1.3

1.2
1.5

1.2

1.1 1.4

1

50cm 50cm

2

2.1

2.2

2.3

M-6224_DK

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 1 1100073 MONTAGESÆT TIL FODERSKILLERUM MOD PLANKE ENKELT

1.1 2 1120056 SUPPORT TIL FODERSKILLERUM

1.2 5 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.3 4 32510055 MASKINBOLT M10X55 A2 DIN 931

1.4 1 30310030 SÆTSKRUE M10X30 A2 DIN 933

1.5 4 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø45 1,5 A2

Krybbe monteres før skillerum monteres fast i planke

Foderskillerum monteret mod planke enkelt

Anbefalet afstand mellem skillerum

For montage af stålkrybbe henvises til:
M-8025_OPHÆNGT RUSTFRI KRYBBE 

*Bestilles særskilt

Montage af beslag til stabiliseringsrør

Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
*2 1 16376 RØRHOLDER 1 INKL. BOLT OG MØTRIK - 1 STYK

2.1 1 16375 RØRHOLDER 1’ UDEN BOLT

2.2 1 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

2.3 1 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/12

1.2

1.1 1.4

1.2

1.3

50cm 50cm

1

M-6224_DK

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 1 1100072 MONTAGESÆT TIL FODERSKILLERUM MOD PLANKE DOBBELT

1.1 2 1120056 SUPPORT TIL FODERSKILLERUM

1.2 4 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.3 2 32510065 MASKINBOLT M10X55 A2 DIN 931

1.4 2 30310030 SÆTSKRUE M10X30 A2 DIN 933

Anbefalet afstand mellem skillerum

Foderskillerum monteret mod planke dobbelt

Krybbe monteres før skillerum monteres fast i planke

For montage af stålkrybbe henvises til:
M-8025_OPHÆNGT RUSTFRI KRYBBE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/12

50cm 50cm

1

1.3

1.2

1.1

1.2

1.1

1.3
1.1

1.2

1.3

M-6224_DK

For montage af stålkrybber og forværksrør henvises til:
M-8025_OPHÆNGT RUSTFRI KRYBBE
M-6183_FORVÆRKSRØR

Krybber monteres før skillerum spændes sammen

Forværksrørsbeslaget monteres samtidig med 
pos. 1.1 hvis placeringen er ens for begge

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 2(1) 1100071 MONTAGESÆT TIL FODERSKILLERUM TIL FORVÆRKSRØR/PLADE

1.1 2(1) 1120056 SUPPORT TIL FODERSKILLERUM

1.2 4(2) 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.3 4(2) 30310030 SÆTSKRUE M10X30 A2 DIN 933

Anbefalet afstand mellem skillerum

Foderskillerum monteret med forværksrør dobbelt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/12

1.1
1.3

1.2

1.1 1.3

1.2

1.3

1.2
1.1

1

50cm 50cm

M-6224_DK

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 4(1) 1100071 MONTAGESÆT TIL FODERSKILLERUM TIL FORVÆRKSRØR/PLADE

1.1 4(1) 1120056 SUPPORT TIL FODERSKILLERUM

1.2 8(2) 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.3 8(2) 30310030 SÆTSKRUE M10X30 A2 DIN 933

For montage af stålkrybbe henvises til:
M-8025_OPHÆNGT RUSTFRI KRYBBE

Foderskillerum monteret mod plade dobbelt

Anbefalet afstand mellem skillerum



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/12

1.1 1.3

1.2

1.3

1.1

1.2

2.1

2.1

2.2

50cm 50cm

1

M-6224_DK

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 2 1100074 MONTAGESÆT TIL FODERSKILLERUM MOD MUR

1.1 2 1120056 SUPPORT TIL FODERSKILLERUM

1.2 2 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

1.3 2 30310030 SÆTSKRUE M10X30 A2 DIN 933

*2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

2.1 4(10) 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

2.2 4(10) 39900001 DYBEL 12X60 MM

* Bestilles særskilt

Krybbe monteres før skillerum monteres fast i muren

For montage af stålkrybbe henvises til:
M-8025_OPHÆNGT RUSTFRI KRYBBE

Foderskillerum monteret mod mur

Anbefalet afstand mellem skillerum



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/12

2

2

1

1

2

M-6224_DK

STYKLISTE
Nr. Stk. Vare nr. Beskrivelse
1 1 0221-200 BØJET FODERRØR Ø75

2 2 0221-196 BØJLE 1'XØ80MM, KOMPLET

Foderskillerum monteret mod mur Foderskillerum monteret med bøjet foderrør



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/12

M-6224_DK

Monteret foderskillerum dobbelt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/12

M-6224_DK

Monteret foderskillerum enkelt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/12

M-6224_DK


